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Κουρά νέου Μοναχού στην Ιερά Μονή 
Αμπελακιωτίσσης Ναυπακτίας
/ Ιερές Μονές

Tην κουρά νέου Μοναχού για την Ιερά Μονή Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Αμπελακιωτίσσης τέλεσε χθες,  Δευτέρα 21 Σεπτεμβρίου, στον εσπερινό ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος.
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Ο νέος Μοναχός, με το κοσμικό όνομα Παναγιώτης Τζιωτάκης, διετέλεσε δόκιμος 
στην Ιερά Μονή επί τρία έτη και  έλαβε το μοναχικό όνομα Ιάκωβος, προς τιμήν 
του νέου Αγίου της Εκκλησίας μας, Ιακώβου Τσαλίκη, τον οποίο και ο ίδιος 
τιμά και αγαπά όπως και ο Ηγούμενος της Μονής π. Πολύκαρπος, ο οποίος μάλιστα 
συνέθεσε ως λαϊκός ακόμη την πρώτη Ακολουθία που εγράφη για τον άγιο Ιάκωβο 
ήδη από το έτος 1992-93.











Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιερόθεος στην προσφώνησή του στον νέο Μοναχό Ιάκωβο 
τόνισε τρία σημεία.

Μίλησε για το θαυμαστό γεγονός της ανάπτυξης της Ιεράς Μονής 
Αμπελακιωτίσσης μέσα σε πολύ δύσκολες συνθήκες. Η Ιερά Μονή, εκτός του 
ανακαινίσθηκε κτηριακά τα τελευταία 25 χρόνια, το κυριότερο είναι ότι 
έχει ήδη εγεγγραμμένους 14 μοναχούς



, εκ των οποίων οι 5 εγκαταβιούν μονίμως σε αυτήν, προσευχόμενοι υπέρ της 
Επαρχίας και όλου του κόσμου, και οι 9 διακονούν με την ευλογία του 
Μητροπολίτου σε διάφορες θέσεις της Ιεράς Μητροπόλεως.

Έπειτα αναφέρθηκε στην ακολουθία της ρασοφορίας και στο ότι σύμφωνα 
με την παράδοσή μας ο ρασοφόρος είναι μοναχός και αναμένει να λάβη 
στον κατάλληλο καιρό το μεγάλο σχήμα.
Τέλος, προέτρεψε τον νέο μοναχό να τηρήση τις τρεις μοναχικές αρετές, 
της παρθενίας-σωφροσύνης, της ακτημοσύνης και της υπακοής, 
με τη δύναμη της αδιάλειπτης προσευχής, την οποία πρέπει να 
καλλιεργήση.

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τον νέο μοναχό, και, κυρίως, συνεχάρη και 
ευχαρίστησε τον Ηγούμενο της Μονής π. Πολύκαρπο, για τον αγώνα του για την 
Ιερά Μονή και την πιστότητά του στην μοναστική παράδοση.

Στην Ακολουθία του Εσπερινού και της Ρασοευχής παρέστησαν, εκτός από τον 
Ηγούμενο της Μονής π. Πολύκαρπο Παστρωμά και τους εγκαταβιούντες σε αυτή 
μοναχούς, ο Πρωτοσύγκελλος π. Καλλίνικος Γεωργάτος, ο Ιεροκήρυκας π. 
Ειρηναίος Κουτσογιάννης, οι Αρχιμανδρίτες π. Πολύκαρπος Θεοφάνης και π. 
Γαβριήλ Πλάκας μέλη του Ηγουμενοσυμβουλίου, ο Πρεσβύτερος π. Ιωάννης 
Πολύζος, ο Ιεροδιάκονος π. Παΐσιος Παρασκευάς. Έψαλε ο καθηγητής Βυζαντινής 
Μουσικής κ. Γιάννης Αθανασίου με μαθητές του και με αδελφούς της Μονής.

Μετά το πέρας της κουράς του μοναχού Ιακώβου, προσφέρθηκε κέρασμα στο 
αρχονταρίκι της Ιεράς Μονής, όπου μεταξύ των άλλων οι παριστάμενοι είχαν την 
ευκαιρία να ακούσουν από ηχογραφημένο αρχείο την μοναχική κουρά του 
Σεβασμιωτάτου κ. Ιεροθέου (το έτος 1971) από τον Γέροντά του άγιο 
Καλλίνικο Μητροπολίτη Εδέσσης, και την προσφώνηση του Αγίου.
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